
Jedna stránka, mnoho výhod.

ZŮSTAŇTE DOMA A UŽÍVEJTE SI 
SLUŽEB OPEL SERVISU.

myOpelService

g  Online objednání do servisu
g  Servisní historie Vašeho vozidla
g  Informace o svolávacích akcích
g  Hlídání pravidelných servisních prohlídek
g  Nabídky šité na míru
g  Dostupnost 24 hodin 7 dní v týdnu

www.myopelservice.cz
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Portál myOpelService Vám nabízí mnoho rozličných výhod, a to vždy jednoduše  
a pohodlně z Vašeho domova.

Registrační proces je velmi snadný, rychlý a zdarma. 

Postup registrace: 

myOpelService.cz

REGISTRUJTE SE NYNÍ! 

Zaregistrujte se nyní a začněte čerpat výhody díky nejlepší službě Opel, která kdy byla nabízena.

Nepromeškáte žádnou nabídku.

Již nikdy nepromeškáte pravidelnou servisní prohlídku. Na myOpelService vždy najdete rychlý přehled o Vašich příštích 
servisních prohlídkách, Vaše bezpečnost na cestách je tak vždy pod kontrolou.

Všechny nabídky jsou uživatelům myOpelService šité na míru. Můžete se těšit na informace o událostech  
ve Vašem servise, na atraktivní sezónní nebo nejnovější servisní nabídky.

Možnost on-line objednání do servisu.

Nepromeškáte žádnou svolávací akci.

Vždy si najdete svého vlastního servisního Opel partnera.

Objednávejte se do servisu rychle a jednoduše online! Váš autorizovaný opravce Vám potvrdí termín,  
co nejdříve to bude možné.

I když jsou svolávací akce vzácnou událostí, díky přehledu aktuálních svolávacích akcí budete vždy okamžitě informováni, 
jestli je pro Vaše vozidlo dostupná nějaká aktualizace.

Díky vyhledávači servisů se vždy spojíte se svým preferovaným opravcem. Tento šikovný pomocník Vám pomůže najít 
nebližšího autorizovaného opravce Opel i v případě, pokud se přestěhujete do nového města nebo při případné poruše 
vozidla během Vašich cest.

www.myopelservice.cz

1. Navštivte www.myopelservice.cz a zaregistrujte se. Registrace je zcela zdarma!
2.	 Proveďte	aktivaci	Vašeho	účtu.
3.	 Po	aktivaci	účtu	již	můžete	plně	využívat	služeb	myOpelService!* 

*K	zobrazení	servisní	historie	je	zapotřebí	potvrzení	vlastnictví	vozu	v	autorizovaném	dealerství	Opel.	
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